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Sosyal Muhendislik

Problem Adi  Sosyal Miihendislik
Girdi dosyasi  Etkilesimli gérev
Cikti dosyasi Etkilesimli gbrev
Zaman limiti 5 saniye

Hafiza limiti 256 megabytes

Bir sosyal ag n dugumlu ve m kenarh bir yénsiz bagl cizgeden olusur. Bu ¢izgede her dugum bir
kisiyi temsil eder ve iki kisi arasinda bir kenar var ise bu iki kisi arkadastir. Maria bu sosyal agin bir
Uyesidir. Maria arkadaslarina meydan okumayi sever. Yani, Maria 6nce basit bir gorevi yerine
getirir ve arkadaslarina ayni seyi yapmalari konusunda meydan okur. Sonrasinda bu meydan
okuma oyunu arkadastan arkadasa giderek ag boyunca yayilir. Bu oyun surecinde bir kisiye birden
fazla defa meydan okunabilir ancak sirasiz bir arkadas ikilisi arasinda sadece bir kere meydan
okuma gerceklesebilir. (A kisisi B kisisine meydan okuduktan sonra ne A kisisi B kisisine ne de B
kisisi A kisisine meydan okuyabilir.) Baska bir deyisle, bir meydan okuma zinciri cizgenin hicbir
kenarini bir kereden fazla kullanmayan bir gezintidir. Meydan okuma sirasi kendine gelen ancak
hi¢ bir arkadasina meydan okuyamayan kisi meydan okuma oyununu kaybeder. Meydan okuma
oyununu her zaman Maria baslatir, ve ilgingtir, Maria bu oyunu simdiye kadar hi¢ kaybetmemistir.
Diger n - 1 kisi Maria'nin bir sonraki meydan okuma oyununu kaybetmesi icin beraberce hareket

etmeye karar verirler ve sizin géreviniz onlara bu konuda yardimci olmaktir.

Gerceklestirme (Implementation)

Bu oyunu n dugumlid ve m kenarli bir ¢izge tGzerinde oynayan void SocialEngineering (int n,
int m, vector<pair<int,int>> edges); fonksiyonunu gerceklestireceksiniz. Bu fonksiyon
degerlendirici tarafindan bir kere calistirilacaktir. edges isimli liste herbiri bir kenara karsilik gelen
m adet (u,v) tamsayi ikilisinden olusmaktadir. Yani, bu listedeki bir (u,v) ikilisi u dugimu ve v
dugumu arasinda bir kenar oldugunu gostermektedir. Dugumler 7'den n'ye kadar tamsayilar ile
numaralandirilmistir. Maria her zaman 7 numarali ddgumdur. Fonksiyonunuz asagidaki

fonksiyonlara ¢cagri yapabilir:

int GetMove () ;

Bu fonksiyon sira Maria'ya geldiginde c¢agiriimalidir. Oyunun basinda sira Maria'dadir. Bu
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fonksiyonu sira Maria'da degilken cagirirsaniz Wwrong Answer (Yanlis Cevap) hukmuna alirsiniz. Bu

fonksiyon asagidaki degerlerden birini donebilir:

e 2<v<nolmak Uzere bir v tamsayisi. Bu durumda Maria v numaral arkadasina meydan
okumaktadir. bu meydan okuma kurallara uygun olacaktir.

* Maria yenildigini kabul ederse 0 dénecektir. Maria kurallara uygun hamlesi kalmadiginda
yenildigini kabul edecektir. Bu oldugunda SocialEngineering() fonksiyonunuz

dénmelidir. bu durumda Accepted (Kabul Edildi) yargisini alacaksiniz.

void MakeMove (int vVv);

Bu fonksiyon sira Maria'dan baska birinde ise ¢agrilmalidir. Bu ¢agri ile siradaki kisi v numarali
kisiye meydan okumaktadir. Cagri esnasinda sira Maria'da ise veya bu hamle kurallara uygun bir
hamle degilse Wrong Answer yargisini alirsiniz. E§er oyun basinda Maria'nin oyunu kazanmayi
garanti edecek bir stratejisi var ise SocialEngineering () fonksiyonu GetMove () fonksiyonunu

hi¢ cagirmadan déonmelidir. Bu durumda Accepted yargisini alirsiniz.

Kisitlar
e 2<n<2-105

e 1<m<4-10°.

* Cizge baghdir. Her sirasiz dugum ikilisi en fazla bir kere kenar olarak listelenebilir ve her
kenar birbirinden farkli iki dagim arasindadir.

Altgorevler

Maria oyunu olabilecek en iyi sekilde oynayacaktir. Kazanmasini garanti eden bir strateji var ise o
stratejiyi oynayacaktir. Kazanmasini garanti eden bir stratejisi yoksa akilli sekilde tuzaklar kurup
sizin programinizi hataya zorlayacaktir. Altgérev 3 haricindeki butln altgérevlerde, Maria sadece
kurallara uygun hamlesi kalmadiginda yenildigini kabul edecektir.

1. (15 points) n,m < 10.
2. (15 points) Maria haricindeki kisilerin herbirinin en fazla 2 arkadasi vardir.

3.(20 points) Maria kazanmasini garanti edecek bir stratejisi yoksa hemen yenildigini kabul
edecektir.

4. (25 points) n,m < 100.

5. (25 points) Baskaca kisit yoktur.
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Ornek Etkilesim

Sizin
hamleleriniz

GetMove ()

MakeMove (2)

MakeMove (5)

MakeMove (1)

GetMove ()

Returns

Sizin
hamleleriniz

Returns

Degerlendiricinin hamleleri

SocialEngineering (5, 6,
{{1,4}, {1,5}, {2,4}, {2,5},
{2,3}, {3,5}})

Returns 4

Returns O

Degerlendiricinin hamleleri  Aciklama

SocialEngineering (2,

1, {{1,2}})

Aciklama

SocialEngineering () fonksiyonu 5
dugumlu ve 6 kenarli bir gizge ile
¢agrilmaktadir.

Maria 4 numaral kisiye meydan
okumaktadir.

4 numarali kisi 2 numaral kisiye
meydan okumaktadir.

2 numaral kisi 5 numarali kisiye
meydan okumaktadir.

5 numarali kisi Maria'ya meydan
okumaktadir.

Maria kurallara uygun bir hamlesi
kalmadigi i¢in oyunu kaybettigini
kabul etmektedir.

Oyunu kazandiniz.
SocialEngineering () fonksiyonunu
donduardn.

SocialEngineering fonksiyonu 2 dugumlud ve 1
kenarli bir ¢izge ile cagrilmaktadir.

Bu cizgede Maria'nin kazanmayi garanti eden bir

stratejisi vardir. Bu ylUzden siz hig bir GetMove ()

cagrisi yapmadan donmelisiniz.

Ornek Degerlendirici

Gorev eklentisi SocialEngineering.zip'de verilen 6rnek degerlendirici grader.cpp girdiyi

standart girdiden asagidaki formatta okumaktadir:

* Ik satirda ¢izgenin diigiim sayisi n ve kenar sayisi m vardir.

* Sonraki m satirin her biri 2 tamsayidan (u ve v) olugsmaktadir. Bu satir u ve v dugumleri

arasinda bir kenar oldugunu gostermektedir.
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Ornek degerlendirici girdiyi okur ve kullanicinin ¢ézimuindeki SocialEngineering()

fonksiyonunu cagirir. Ornek degerlendirici Maria'nin kazanan stratejisini gerceklememektedir,
sadece ornek etkilesim icin verilmistir.

Ornek degerlendiriciyi ¢ézimiinizle beraber derlemek icin asagidaki komutu terminale

yazabilirsiniz: g++ -std=gnu++11 -02 -o solution grader.cpp solution.cpp

Burada solution.cpp CMS'e yukleyeceginiz ¢6zim dosyanizdir. Pragrami eklentide verilen 6rnek
girdi ile calistirmak icin, asagidaki komutu terminale yaziniz:

./solution < input.txt
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